
LEISTUNGEN

Nähere Informationen erhalten Sie auf der Löwer Webseite 
oder direkt beim Reiseveranstalter TRAVELHOUSE.

www.travel-house.de
TEL. 06174–22029 info@travel-house.de

SIZILIEN
HIER ERBLüHEN LöWERS ZITRUSBäUME.
Mit individueller LöWER-Reisebegleitung

•    Linienflüge mit Lufthansa in der Touristenklasse von Frankfurt nach 
Palermo und zurück ab Catania, sämtliche Flughafensteuern,  
Sicherheitsgebühren, Luftverkehrssteuer und Kerosinzuschlag  
(Stand 07/23) 

•    8 Übernachtungen in 4–Sterne-Hotel (landestypische Kategorie) 
•    DZ mit Bad/Dusche und WC
•    Halbpension 
•    zusätzlich Mittagessen am 6.Tag
•    Transfers und Rundfahrten in einem klimatisierten Reisebus an den 

Programmtagen
•    obligatorische Hotelsteuer Sizilien
•    Eintrittsgelder und Besichtigungen lt. Programm
•    Reiseliteratur DuMont Reisetaschenbuch 'Sizilien'
•    Begleitung durch einen LöWER-Mitarbeiter
•    deutschsprechende, örtliche Reiseleitung ab Flughafen Palermo bis 

Flughafen Catania
•    R+V-Insolvenz-Versicherung

9 TAGE | SAMSTAG 02.03. – SONNTAG 10.03.2024
REISEPREIS  p.P./DZ 2.250,- € | EZZ 290,- €*

*Klimaneutraler Preis von TRAVELHOUSE Reisen: Diese Reise wird - in 
Bezug auf den Fluganteil der Tour - völlig klimaneutral durchgeführt. 
Eine entsprechende Summe führen wir an „atmosfair“ ab.

Nicht enthalten sind Trinkgelder für Busfahrer, örtliche Reiseleiter und 
Hotelpersonal, sowie evtl. gewünschte weitere Reiseversicherungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten-Versicherung.

Mindestteilnehmerzahl:  21 Personen
Maximale Teilnehmerzahl: 26 Personen

Deutsche Staatsbürger/innen benötigen für die Einreise nach Italien 
einen Personalausweis/Reisepass, der über das Reise ende hinaus noch 
gültig sein muss. 

Impfungen sind nicht vorgeschrieben. Über die zur Zeit der Reise  
gültigen Corona-Bestimmungen werden wir Sie rechtzeitig informieren.

Diese Reise ist für Menschen mit eingeschränkter Mobilität
nicht geeignet. Fragen Sie uns im Bedarfsfall nach Möglichkeiten
der Teilnahme. Stand 11/22

Veranstalter: TRAVELHOUSE, Im Hainchen 18, 61462 Königstein im  
Taunus, info@travelhouse.de, www.travel-house.de

www.gaertnerei-loewer.de

LöWER

02. MäRZ –  
10. MäRZ 2024  



REISEVERLAUF

1. TAG – SA  02.03.2024
Die Teilnehmer:innen treffen sich gegen Mittag am Flughafen 
Frankfurt zum Flug nach Palermo. Ihre LöWER-Reisebegleitung wird 
Sie am Flughafen erwarten und Ihnen behilflich sein. Nach Ankunft 
Empfang durch die örtliche Reiseleitung und Transfer zum Hotel.

2. TAG – SO 03.03.2024  
Heute besichtigen wir Palermo. Besuch der Kathedrale mit  
Besichtigung der Sarkophage der Normannen– und Hohenstaufer 
Könige. Von hier aus geht es zum Königspalast und zur Kirche 
San Giovanni degli Eremiti, die auf den Ruinen eines islamischen 
Gebäudes errichtet wurde. Nach der Mittagspause Besuch des  
botanischen Gartens der Stadt. Das Tagesprogramm schließt mit 
dem Besuch der Kathedrale von Monreale ab.

3. TAG – MO 04.03.2024  
Besuch der berühmten Salzstraße von Trapani mit Wanderung durch 
das Naturreservat. Im Salzmuseum erhalten wir Informationen 
über die Geschichte des Salzabbaus. Von Trapani aus geht es zum 
wunderschön gelegenen Städtchen Erice. Im Anschluss geht es 
nach Agrigent. Auf dem Weg Besuch der Ruinen des griechischen 
Tempels von Segesta.

4. TAG - DI 05.03.2024
Zuerst besuchen wir das Tal der Tempel, wohl eines der Höhepunkte  
der Antike. In einem nahe gelegenen Zitrushain, der vor 2000 

PIAZZA ARMERINA

TEMPEL VON 

Jahren angelegt wurde, machen wir eine kurze Pause, bevor wir die 
Fahrt fortsetzen. Wir begeben uns in die Stadt Piazza Armerina zur 
Villa del Casale. In dem eindrucksvollen und luxuriösen Wohnhaus 
eines römischen Kaisers aus dem 4.Jh. findet man auf fast 3.500 
m² Fläche vielfarbige Fußboden-Mosaike mit Darstellungen aus der 
römischen Mythologie, die zu den besten der Welt zählen. Von hier 
aus geht es zur Ostküste Siziliens, wo wir die letzten Tage der Reise 
verbringen.

5. TAG - MI 06.03.2024
Am Vormittag Besuch der Hauptstadt Ostsiziliens Taormina, eine 
der schönsten Städte der Insel. Stadtrundgang mit Besuch des 
berühmten Theaters, dem Dom San Nicolò, der Piazza Vittorio  
Emanuele und dem Kirchenplatz mit barocken Brunnen. Am Nach-
mittag wird einer der Partnerbetriebe der Gärtnerei LöWER besucht 
und wir erhalten Einblick in die großartige Welt der Zitrusgewächse.

6. TAG - DO 07.03.2024 
Heute besuchen wir zwei weitere Gärtnereien. Hier erfahren Sie unter 
der Führung von Fachleuten viel Wissenswertes über die Anzucht 
und Kultur der verschiedensten Zitronenarten sowie die Pflege von 
Oliven und weiteren mediterranen Pflanzen. Geplant ist weiter ein 
Besuch eines Betriebes, der sich auf Bougainvillea spezialisiert hat. 
In der Nähe einer Gärtnerei wartet zwischendurch ein traditionelles 
Mittagessen in rustikaler Umgebung auf uns. Am Abend sind wir zum 
Abendessen wieder im Hotel.

7. TAG – FR 08.03.2024
Ganztägige Besichtigungen in der Provinzhauptstadt Catania. 
Besuch des Fischmarkts, auf dem am frühen Morgen der Fang 
der Nacht angeboten wird. Von hier aus geht es zum berühmten 
Elefanten brunnen auf dem Domplatz. Freizeit zum Bummeln.  
Rückreise am späten Nachmittag ins Hotel.

8. TAG – SA 09.03.2024
Am Vormittag geht es zum Ätna, dem höchsten Berg Siziliens und 
gleichzeitig dem höchsten noch aktiven Vulkan Europas. Von diesen
59.000 ha sind rund ¾ der Fläche als Naturschutz-, der Rest als
Landschaftsschutzgebiet ausgewiesen. Die kurvenreiche Auffahrt 
erfolgt durch das bizarre, aber sehr eindrucksvolle Lavagebirge bis zu 
den Silvestri Kratern auf 1.881 m Höhe. Hier werden wir eine kleine 
Wanderung unternehmen. Der Nachmittag steht im Hotel zur freien 
Verfügung und kann für individuelle Aktivitäten genutzt werden.

9. TAG – SO 10.03.2024
Der Morgen steht im Hotel zur freien Verfügung. Gegen Mittag  
Transfer zum Flughafen in Catania und Rückflug nach Frankfurt.

Programmänderungen bleiben vorbehalten.
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